Pa6omy ebINoNHAN(-a)
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5 10) -74 - 16 = 16) -2+ 11 =
11) 1076 - 2076 = Y |
4 T+-= 1 17) —=——=
12) (_7_)*(.1)= 3 18
5) -46-0,46 = 17 18) -0,13 * (-1000) =
6) -54+54= 13)1,9-19=
7 3*(-11)=
2. YnpocTtute BbipaXeHue:
3
1) -2k*(—4§)ac 5) —4§c-o,4c
2) 7x-a+5x—13a ‘ B) _4%[;*(-0,4)a
el M e 7) 15m —100m + 0,06c
4) 47y-7-6,7y+1 8) -0,71y-y :

3. Pewure ypasHehue:

1) -2,5x—-7,4x-2,5+10x=0 2) 46-(0,7-x)=17

4. OTBeTbTe Ha BONPOCHI U NpUBEAUTE NPpUMEpbI.
1) Kakoe KonuyecTBO OTpULATENbHbIX MHOXMUTENEA [OMKHO ObiTh B npoussefeHuu,
4TOGbl OHO BLIPAXANOCH OTPULIATENBHBIM YUCNOM?

2) Kak u3sMeHWUTCs NpoU3BEeAeHUEe HECKOMBKUX Yucen, eciin ero YMHOXwWTe Ha 1 7

3) lMNpu KakoM YCroBWUM NPOM3BEAEHUE HECKONbKUX MHOXUTENEW MOXEeT ObiTb paBHO
Hyno?




